


а)  158,  1290,  176,  890,  4500,  134,  112;

б)  255,  1290,  735,  890,  4500;

в)  1290,  890,  4500;

г)  1290,  890,  4500.



а)  10   б)  95   

5,  15,  25   



а)  10,  80,  1000   

б)  56,  74   

в)  65,  85   

г)  17,  101   
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К л а с с н а я   р а б о т а.



№ 1 

45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95   

№ 2 

14   

6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 
24, 26, 28   

66, 68, 70



№ 3 

0

2, 4, 6, 8

5

1, 3, 7, 9

0



№ 818(г – е)



№ 820 Верно ли утверждение:

если число делится на 5, то 
оно делится на 10; неверно 15

если число делится на 5, то 
оно не делится на 2; неверно 10

если число делится на 2, то 
оно не делится на 5; неверно 10

если число делится на 10, то 
оно делится на 5; верно

если число делится на 10, то 
оно делится на 2? верно



6 · 5 = 30 р. заплатит Маша

30    5, 30    10

Ответ: да, сможет.

1,5 · 20 + 0,5 · 70 =

65    5

Ответ: да, сможет.

65 р. заплатит Маша



36 = 5 · 7 + 1

43 = 5 · 8 + 3

58 = 5 · 11 + 3

62 = 5 · 12 + 2

69 = 5 · 13 + 4

73 = 5 · 14 + 3

87 = 5 · 17 + 2

98 = 5 · 19 + 3

Одинаковый остаток 2:  62 и 87; 

Одинаковый остаток 3:  43, 58, 73 и 98. 



№ 842(в,г) Выполните действия:

5

33

2

4



У:  № 818(а – в); 821(б,в); 
822; 824; 842(а,б).  
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